

November 28

查理華利斯在感恩節前夕收到他爸爸的來信。一張簡單的明信片上寫著：「我要去看看你，我生病了。」

查理不曉得爸爸竟然知道他的住處。距離上次他們大吵已經好幾年了。那一次，查理匆匆地收拾衣物並買了一張到芝加哥的車票。從那時候開始，查理常感到孤寂且常想起他那因為「生病」而去世的母親。而現在，當爸爸寫出「生病」這個詞時，查理非常清楚他的意涵是什麼。

查理從他小公寓的窗戶向外看，秋天的落葉將公寓旁的人行道上了色。派特，一位上了年紀的鄰居，正使勁提著一袋食物拿過馬路。查理跑下樓去幫他。

接下來的幾個小時，派特在為她的家人準備感恩節大餐，查理便幫忙把胡蘿蔔切碎、搗馬鈴薯泥及攪拌滷汁。之後，查理邊聽派特敘述她孫子的故事，邊小心翼翼的往窗外望。這樣的情景讓他回想許久以前的一個感恩節：他和父母親在一間小廚房裡吃飯、開心的笑著、享受彼此相伴的時光。查理發現他終於有勇氣笑著回憶。

派特邀請查理一起留下來過感恩節，但他拒絕了。派特會心地點頭，並給了查理兩大盤食物和一個道別擁抱。查理回到自己的公寓，小心地把盤子放在烤箱裡並且將按鈕轉到低溫。

November 29

比爾華利斯從雜貨店架上拿了些小紅莓醬。他猶豫了一下，懷疑自己是不是做了正確的決定。他幾乎不記得人們感恩節都吃些什麼。自從他的家庭分崩離析後，他的生活就完全不同了。

比爾帶著食物回到車上。他還不習慣疾病逼著他所要接受的緩慢步行速度。

不久，比爾就在州際公路上往北行了。即便是到了現在，他仍然不曉的要和兒子說些什麼。每一次試著想像查理時，一張憤怒的臉孔就會出現在腦海裡。比爾只能想到他們多年前互相傷害的言詞。甚至當他將車子停在兒子公寓前時，他仍質疑自己是不是犯了錯。

比爾下車收拾雜物。有幾個人經過他身邊朝著他兒子的公寓走去。他們在入口處遇到一位老婦並且熱情地擁抱她。他們大喊「感恩節快樂！」，然後被簇擁著進屋。

淚水湧上比爾的眼眶，令他幾乎拿不住雜物袋。然而，就在他可以跨出下一步前，一個年輕人出現並且替他提袋子。

「握著我的手，爸」查理說，「快進來，裡面暖和多了。」